0 dob[ydom Widokéwka

(odbicie )

Podstawowe informacje

Dane techniczne projektu

Calkowita powierzchnia 358.80 m?
Powierzchnia uzytkowa 134.90 m?
Powierzchnia zabudowy 112.60 m?
Powierzchnia dachu 196.90 m?
Kubatura 1 062.20 m?
Wymiary budynku 12.70 x 8.80 m
Kat nachylenia 40°
Wysokos¢ budynku 8.50 m
Wymiary dzialki 21.60 x 18.80 m

Opis projektu

Dom parterowy, z uzytkowym poddaszem, calkowicie
podpiwniczonyWersja technologiczna: murowana - beton komdérkowySciany
zewnetrzne: bloczki SOLBET Optimal gr. 24 cm + docieplenie ptyty FASROCK
MAX gr. 15 cmSciany wewnetrzne: bloczki SOLBET Optimal gr. 24 cm i 12
cmStrop: zelbetowyKonstrukcja dachu: drewniana, jetkowaRodzaj schodow:
zelbetowePokrycie dachu: dachéwka cementowa BRAASElewacje: tynki
silikonowe, silikatowe oraz tynki mineralne BOLIXTyp ogrzewania: kociol na
gaz
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Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego



4¥ dobrydom

Rzuty

Piwnica 82 m?
pokoj hobby

silownia

kotlownia

pomieszczenie gospodarcze
korytarz

klatka schodowa

Parter 77.70 m?

spizarka

pokoj

pokdj dzienny
lazienka

klatka schodowa
wiatrolap
garderoba
lazienka

hol

kuchnia
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Rzuty

Poddasze 63.30 m?

sypialnia

pokaj

gabinet

pokoj
przedpokoj
lazienka
garderoba
klatka schodowa

pralnia
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